

Protokoll för årsstämma i Ekeby tomtägareförening

2020-09-06 kl 11.00 Husby skola

1. Styrelsens ordförande Lotta Reiman öppnade stämman och hälsade alla välkomna.

2. Godkännande av dagordningen.

Stämman godkände dagordningen med tillägg:

15:1 Hjärtstartaren

15:2 Arvodering av styrelsen

15:3 Bryggor

3. Val av mötesordförande.

Till mötesordförande valdes Lotta Reiman.

4. Val av mötessekreterare

Till mötessekreterare valdes Karin Ågren.

5. Val av två justeringsmän

Till justeringsmän valdes Tommy Sjöblom och Paulina Flis.

6. Fråga om stämman är utlyst i tid.

Stämman fann att mötet utlysts i tid.

7. Årsberättelse och föregående års stämmoprotokoll.

Stämman godkände föregående års protokoll med notering om att föregående års protokoll skall läggas ut på hemsidan.

Styrelsens ordförande Lotta redogjorde muntligen för det gångna året för styrelsen.

Stämman godkände årsberättelsen.

8. Kassaredovisning:

Kassör Nicklas Bruske redogjorde för årets räkenskaper.

Föreningens totala antal fastigheter enligt nuvarande fastighetsindelning uppgår till 66 st varav 6 st är obebyggda. Det innebär att det är 60 st betalande fastigheter då fastighet utan byggnad ej betalar någon avgift.

För bokslutet 2019/2020 har :

16 st medlemmar betalt vägunderhåll kopplat till nyttjande av båtplats.

5 medlemmar, till ett värde av 5000 kr, inte betalat sin medlemsavgift.

2 medlemmar betalat 700:-.

Påminnelse har skickats till ej betalande medlemmar.

Föreningens totala egna kapital uppgår till 87 764 kr efter bokslutet 2019/2020.

Förslag uppkom om att byta storlek på sopkärlet vid badviken till 140 liter.

9. Revisionsberättelse

Revisor Kristina Holmqvist läste upp revisionsberättelsen och rekommenderade stämman att ge styrelsen ansvarsfrihet och att balans och resultatrapport godkändes efter ändring.

10. Fråga om ansvarsfrihet

Stämman beviljade styrelsen ansvarsfrihet.

11. Förnyelse eller byte av styrelse och suppleanter

Nyval	Funktion	Namn	Period
	Ordförande	Lotta Reiman	2 år tom 2021
	Kassör	Johan Saak	2 år tom 2022
	Sekreterare	Martin Strömgård	2 år tom 2022
	Ladamot	Claes Larsson	2 år tom 2021
	Ledamot	Frej Öster	2 år tom 2021
	Ledamot	Svend Erik Enger	2 år tom 2021
	Suppleant	Monica Fräas Dåderman	1 år tom 2021
	Suppleant	Paulina Flis	1 år tom 2021
	Revisor	Kristina Holmqvist	2 år tom 2022
	Revisorsuppleant	Anders Hjalmarsson	1 år tom 2022

Föreningen tecknas av ordföranden och kassören var för sig.

Valberedare

Stämman beslutade att sätta styrelsen som valberedare.

Är du intresserad av att gå med i styrelsen, maila styrelsen på styrelsen@munsoekeby.se.

Styrelsen har ca 5-7 styrelsemöten per år, och varje möte brukar hålla på mellan en till två timmar per gång. Utöver mötena så kan man ta på sig olika uppgifter som styrelsen får i uppdrag av stämman att utreda eller utföra. Detta tar man på sig lite efter intresse och kunskap. Att vara med i styrelsen ger ett väldigt bra tillfälle att verkligen lära känna vårt område och också ge en möjlighet att kunna påverka hur området skall utvecklas i framtiden. Det ger också en bra möjlighet att lära känna mer boende i området. Vill du ha ytterligare mer information, kontakta gärna styrelsen så berättar vi mer, och man är också välkommen att delta på ett styrelsemöte för att se lite mer hur det går till.

12. Val av kommittéledamöter till stenbryggekommittén

Stämman godkände att kommittén för Stenbryggan (omval varje år) består av: Sonny Lindgren, Tord Björklund, Herbert Saak och Magnus Dåderman.

Stenbryggan ligger i anslutning till båtrampen, vid Rallvägens slut (vändplanen). Stenbryggekommittén ser till att hålla bryggan i ett gott skick.

13. Beslut om medlemsavgift.

Årsmötet beslutade att medlemsavgiften ska kvarstå på 1000 kronor per år, samt de som har en båtplats betalar 300 kr ytteligare i vägunderhållsavgift per år.

Observera att från och med nästa år kommer årsavierna att skickas ut via mail.

Anmäl därför aktuell mailadress för varje fastighet till styrelsen på

styrelsen@munso-ekeby.se

Obebyggd fastighet betalar ingen årsavgift, och den fastigheten har heller ingen rösträtt på stämman.

14. Inkomna motioner.

Motion 1: Kan vi få en aktuell medlemslista inkl telnr

Styrelsen säger nej till detta på grund av den nya GDPR lagen.

Motion 2: Kan vi få ett förtydligande hos lantmäteriet om var gränsen går från 4:13 till 4:63, räknad från gränsstolpen på 4:13 västerut.

Lotta har varit i kontakt med lantmäteriet som inte kan tala om hur gränsen går. Det finns många kartor som visar olika bud. Stämman beslutar att avvakta med frågan.

15. Övriga frågor.

15:1 Hjärtstartaren

Micke och Madde vars hus hjärtstartaren tillfälligt sitter på önskar få hjärtstartaren flyttad.

Stämman gav styrelsen i uppdrag att planera och få till en flytt. Lena skall prata med Sten igen om vi kan hitta en bra lösning hos dem. Martin pratar med ägaren till huset bakom brevlådorna om vi kan få ta ström från dem och sätta hjärtstartaren i bokskåpet.

15:2 Arvodering av styrelsen

Det uppkom förslag om att styrelsen skall arvoderas som tack för de arbete som man lägger ner. Stämman beslutade om att varje styrelsemedlem skall få 500:- var och år.

Ordförande



Lotta Reiman

Sekreterare



Karin Ågren

Justeringsman



Tommy Sjöblom

Justeringsman



Paulina Flis